
Stellenangebot #30249 Bauingenieurwesen Sanierung und Neubauten

Architekt Gebäudemanagement Klinikum (m/w/d)
Projektleitung Neubauten und Umbauten Gesundheitswesen

Bauabteilung Krankenhaustechnik Öffentlicher Dienst Bayern
Das Klinikum ist eine der renommiertesten Gesundheitseinrichtungen in Bayern und Franken. Mit modernster
medizinischer Ausstattung und einem engagierten Team aus Fachleuten bietet das Klinikum in Bayern eine breite
Palette von medizinischen Dienstleistungen und Behandlungen.

Ihr Arbeitsplatz Inhouse Architekt (m/w/d)
Der Arbeitsplatz befindet sich in Bayern, inmitten der reizvollen Region Franken. Als Architektin haben Sie die
Möglichkeit, an spannenden Bauprojekten für Neubauten und Umbauten für die Kliniken teilzunehmen. Die
Bauabteilung begleitet u.a. den Neubau der  Kinderklinikum mit Geburtshilfe, den Neubau des Zentrum für
Seelische Gesundheit und den Neubau Notfallzentrum eines Notfallzentrums mit.

Aufgaben und Verantwortung
Sicherstellung der Einhaltung von Baustandards und -vorschriften
Planung, Koordination und Überwachung von Bauprojekten in enger Zusammenarbeit mit Architekten und
Baufirmen
Budgetverwaltung und Ressourcenallokation für Bauprojekte
Qualitätskontrolle und Gewährleistung der termingerechten Fertigstellung
Kommunikation und Berichterstattung an das Management über den Fortschritt der Bauprojekte

Ausbildung & Qualifikation (m/w/d)
Abgeschlossenes Studium im Bereich Bauingenieurwesen, Architektur 
oder eine vergleichbare akademische Qualifikation
Berufserfahrung in der Bauaufsicht und -überwachung 
im Krankenhausbau bzw. Klinik-Umbauten
Fundierte Kenntnisse der Bauvorschriften und -standards in Bayern
Teamfähigkeit und gute Kommunikationsfähigkeiten
Organisationstalent und die Fähigkeit, mehrere Projekte gleichzeitig zu verwalten
German language required: C1 level

Vertragsangebot
Unbefristete Festanstellung Vollzeit mit Teilzeit Option
Vergütung auf Grundlage Qualifikation und Berufserfahrung nach TVöD
Betriebliche Altersversorgung und Gesundheitsmanagement
Flexible Arbeitszeiten und Unterstützung für Mobile Working
Unterstützung bei der berufsbezogenen Weiterbildung

Interesse an dieser Stelle?
Als Personalberater sind wir exklusiv mit der Betreuung dieses Stellenangebotes beauftragt. Interessiert? Dann
senden Sie uns Ihren Lebenslauf und Ihr Motivationsschreiben als PDF an personalberatung@kontrast-
gmbh.de. Wir melden uns bei Ihnen mit weiteren Details. Für Sie als Bewerber/in ist unsere Dienstleistung
selbstverständlich kostenfrei!

Ihre Bewerbung bitte an personalberatung@kontrast-gmbh.de.
Kontrast Personalberatung GmbH • Banksstr 6 • 20097 Hamburg
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